

2022.8.19

星期五 壬寅年七月廿二

今日 12版 第 7999期

全国数字出版转型示范单位

牢记嘱托谱新篇 砥砺奋进新征程

# 阜阳：高质量发展 阔步前进

03·深度报道

合肥就高温下劳动权益保障作出提示

## 不得以工作时间短为由降工资

05·战高温专题报道

- 用人单位应当建立健全防暑降温制度
- 提供足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品
- 合理安排工作时间、适当增加休息时间和减轻劳动强度
- 不得因高温天气停止工作、缩短工作时间而扣除或者降低工资
- 对高温天气作业的劳动者进行健康检查
- 要支付高于正常时间的合理报酬
- 对劳动者进行上岗前职业卫生培训



## 今年夏季高温已经达到史上最强

05·战高温专题报道

2022 安徽茶博会  
签约金额 15.26 亿元

04·政务资讯

□ 中央媒体看安徽  
潜山万润村来了驻村规划师

08·综合新闻

温馨提示

夏季,空调开得过猛,室内外温差过大,容易引发感冒。  
夏季感冒有何特点?如何预防感冒?关于感冒的哪些说法是错误的?8月19日上午9:50~10:15,本报健康热线0551-62623752,邀请安徽省胸科医院主治医师王云与读者交流,和大家一起谈谈“夏季怎样预防感冒”。欢迎读者朋友拨打电话咨询,更多内容,请关注市场星报视频号“健康365”栏目直播。

